
Дорогі колеги, вчені та всі, чиє життя пов’язане з наукою! 

 

Від усього серця вітаю вас із 

професійним святом – Днем науки! 

Як свідчить багатовіковий досвід, 

без розвитку науки та повсюдного й 

ефективного впровадження нових 

технологій у різні сфери суспільного 

життя неможливий прогрес. Наука й 

тільки наука дає людині змогу зростати 

духовно й інтелектуально, постійно 

вдосконалюватися й перевершувати себе 

колишню, облаштовувати спільноту й 

будувати державу на розумних засадах. 

Той, хто долучений до науки і знає, як у 

найкращий спосіб скористатися її плодами 

задля індивідуального й суспільного 

блага, отримуватиме пріоритет у новому 

глобалізованому світі, перемагаючи в 

непростій конкурентній боротьбі ідей та 

інновацій. 

Із цієї точки зору Україна має значні переваги. Наше справжнє, досі за 

правом не оцінене багатство становлять досягнення багатьох поколінь 

вітчизняних учених, які своєю невтомною, наполегливою та самовідданою 

працею заклали той міцний фундамент, на якому їхні наступники можуть 

спорудити затишну й захищену оселю, що вистоїть перед будь-якими вітрами 

історії.  

Науковці сучасної України є гідними продовжувачами справи своїх 

видатних попередників, зберігаючи та примножуючи їхній спадок. Попри 

непросте становище, в якому опинилася національна наукова сфера, наші вчені 

демонструють дива працелюбності, витривалості, сили духу. Вони є гордістю і 

надійною опорою для держави й суспільства, завжди готові запропонувати свої 

найвагоміші досягнення для практичного впровадження і очікують на те, що 

результати їхньої діяльності отримають визнання й шану. Вірю, що неодмінно 

настане той час, коли українські науковці відзначатимуть своє професійне свято з 

почуттям незатьмареної і безхмарної радості. 

Всій вітчизняній науковій спільноті, всім, хто без науки не уявляє свого 

життя, щиро зичу доброго здоров’я, щастя, наснаги, невгасимої енергії, 

невичерпних сил і натхнення для високих звершень і нових відкриттів в ім’я 

науки, України й загальноцивілізаційного поступу! 
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